

《松月集》勘誤表

頁次	行次	字次	誤	正
彩頁第三面	最下圖		到賀饒公……	青年會書院新舊同事并校友合影
彩頁第四面	中圖		陳偉文	陳偉光教授
彩頁第四面	最下圖		到賀饒公……	寶祥兄自澳洲返喜與平安堂友宴聚
自序頁伍	6	9 後一字	宜加「士」字	士
	8	13	追	進
	8	17 後一字	漏「密」字	密
47			注①②屬五十三首	在頁 48
76	137 首第一行	14	服	肢
80	149 首第一行	1	「是」之下漏「可」字	可
		18	「雲」之下漏「何」字	何
86	注①第二行	24	戈	未
95	最末	最末加一字		處
104	2	17	氧	氣
110	2	末句	「憑弔醉酒灣防綫」乃另一詩題目	移至下行
123	8	8	拘	狗
151	末 3	10	「晨」涼	刪去「晨」
239	末 2	15	浮	梁
240	末行	20	現	,
241	末 3	26	覷	覷
242	5	末 3	氏	生
243	7	5	苟	與上字重，塗去